



*Realizando a qualidade*

**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO - UEMA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - UEMA**

## **RETIFICAÇÃO Nº 04 DA RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 116/2014 – PROG/UEMA**

A Universidade Estadual do Maranhão – UEMA, por meio da Pró-Reitoria de Graduação – PROG, torna público, para conhecimento dos interessados, a Retificação nº 4 da Retificação nº 3 do Edital 116/2014 – PROG/UEMA, que trata do Processo Seletivo de Acesso à Educação Superior – PAES/2015.

### **Onde se lê na Retificação nº 3 do Edital 116/2014 – PROG/UEMA:**

Os portões dos prédios onde se realizarão as provas da 1ª e 2ª etapas serão fechados impreterivelmente às 12h50min.

### **Leia-se:**

Os portões dos prédios onde se realizarão as provas da 1ª e 2ª etapas serão fechados impreterivelmente às 13 horas.

A Retificação nº 4 mantém as informações do subitem 11.12 do item 11 do Edital nº 116/2014-PROG/UEMA. As demais informações contidas no Edital nº 116/2014-PROG/UEMA permanecem inalteradas.

Para efeito de conhecimento dos interessados, a presente Retificação será afixada nos quadros de avisos da Pró-Reitoria de Graduação, das Secretarias dos Centros de Estudos Superiores da UEMA e disponibilizada no site: [www.vestibular.uema.br](http://www.vestibular.uema.br)

São Luís (MA), 12 de novembro de 2014.

Profa. Dra. Maria Auxiliadora Gonçalves de Mesquita  
Pró-Reitora de Graduação da UEMA

Visto:

Prof. José Augusto Silva Oliveira  
Reitor da UEMA